

## PROCES – VERBAL,

Încheiat astăzi, **08.12.2022**, în **ședința extraordinară (de îndată)** a Consiliului Local al comunei Pechea, care are loc în sala de ședințe, la ora 15:30.

Doamna Istrate Loredana, secretar general, efectuează prezența. Din totalul de 17 consilieri care compun Consiliul local al comunei Pechea, sunt prezenți în sală 10 consilieri. Lipsesc nemotivat 7 consilieri locali: Crișan Daniel, Meca Marin, Ionescu Cosmin, Neagu Tinca, Mușat Ionel, Nedelcu Gheorghe și Petcu Radu.

Doamna secretar general informează membrii Consiliul Local Pechea că ședința este legal constituită și este publică.

Președintele de ședință supune aprobării **procesul-verbal încheiat în ședința ordinară din data de 24.11.2022**, care se aprobă în unanimitate.

Doamna secretar general al comunei, propune domnului consilier Mușat Pavel-Cristian să preia conducerea lucrărilor de ședință, fiind președinte de ședință.

Președintele de ședință supune aprobării ordinea de zi și anume:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022**

*Inițiator: Mâncilă Mihăiță, primarul comunei Pechea*

*Aviz Comisia de specialitate nr. 1*

Se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi din care 10 voturi „**pentru**”, - „împotriva” și – „abținere”.

Domnul Mâncilă Mihăiță, inițiatorul proiectului de hotărâre, îl prezintă și îl susține conform ordinii de zi aprobată. Acesta menționează că proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului de resort și a fost dezbătut și avizat favorabil de comisia de specialitate a Consiliului Local Pechea.

**1. Cu privire la proiectul de privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022**

Doamna Mariana Marin, contabil șef este prezentă în sală și dă citire raportului de specialitate cu privire la proiectul de hotărâre sus-menționat.

Doamna consilier Ilie Cătălina, aduce în dezbateră problema proiectului de reabilitare a stadionului. Cere lămuriri cu privire la actualizarea devizului. Doamna contabil răspunde că acesta a fost actualizat în anul 2020, proiectul de execuție a fost scos la licitație, dar nu s-a prezentat nimeni, deoarece acesta nu era actualizat. Doamna consilier Ilie Cătălina, oferind ca exemplu stadionul din Șendreni, propune analizarea posibilității ca acest stadion să fie reabilitat printr-o procedură mai eficientă și mai rapidă, indicând realizarea suprafeței de joc din materiale sintetice. Domnul primar afirmă faptul că, există deja un proiect întocmit pentru reabilitarea stadionului.

Doamna consilier Ilie Cătălina aduce în discuție problema echipamentului echipei de fotbal „Flacăra” Pechea, menționând că jucătorii nu au primit încă echipamentul necesar. După mai multe discuții legate de achiziționarea echipamentului, domnul viceprimar, afirmă că au întâmpinat dificultăți în a găsi echipament identic cu cel deja existent pentru a complete necesarul solicitat de echipă. Domnul primar îi anunță faptul că vor primi echipamentele săptămâna viitoare.

Domnul consilier Mihai Constantin propune, având în vedere regulile impuse de Asociația Județeană de Fotbal Galați, pentru desfășurarea competiției de fotbal, ca pentru echipa de fotbal „Flacăra” Pechea să se asigure și un echipament de rezervă.

Domnul președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă au puncte de vedere de prezentat referitor la proiectul de hotărâre sus menționat, nefiind obiecțiuni, se supune la vot.

Se adoptă ***Hotărârea privind aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Pechea, județul Galați, pe anul 2022***, aceasta fiind votată cu 10 voturi, din care **10 voturi „pentru”**, - „împotrivă” și – „abținere”.

Domnul președinte de ședință consultă domnii consilieri dacă mai au probleme de ridicat, nemaifiind înscrieri la cuvânt, propune încheierea ședinței.

Doamna secretar general invită domnii consilieri să semneze în registrul de prezență.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces – verbal, în două exemplare.

**Președinte de ședință,  
Mușat Pavel-Cristian**

**Secretar general,  
Istrate Loredana**